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©¢pa 1. (a) Na anodeiyxBei 611 kdbe subeia £VOG 1POBOAIKOU erunédou
brabitel tovddxiotov 3 iagopetikd onpeia.

(B) Av o1 gubeieg ToU mPoBoAkoy erunEdou £x0uv akpBig 3 SlaPopeTikd
onpeia, mowd eival n opdda H(A, £);

(v) Av (¢, 1) eivar poppiopdg rmpoBoAikav srmurnedov, pe 1 ertd. Na &eifete
o1 1) ¢ eival ernd.

©épa 2. (a) Na neprypayete (xopig anodeifeig) tv KATAOKEUT) g opddag
(R,+) ot éva eninedo Desargues.

(B) Na unoAoyioete 1o oudétepo otoixeio g MPONYOUHEVNS MPASNS KAl 10
onueio — P, ywa onowodrjnote P € R.

©¢pa 3. (a) Eow (¢, 1) évag poppiopdsg rpoBorikeov srunédov 1-1. Na
beifete oL av A ¢ ¢, tote ¢(A) ¢ (£). Ti oupBaiver dtav (¢, 1)) Sev eivar 1-1-

(B) Atvovrat ta ripoBoAika enineda (P, L, €) xar (P!, L', €) ka1 pia anet-
kovion ¢ : L — L', 1-1 ka1 enti, nou aneikoviel Séopeg subs1iv oe BLopee
eubedv. Na Seifete 611 undpyer pia povadiky anewovion ¢ : P — P/, térowe
@OTE 10 (¢, ) va elvat 100popP1odg MPOBOAKGOV ermES®V.

©fpa 4. (a) Na Bpebei n eubeia mou opidouv ta onpeia [1,0,-1] kat [-
2,0,2] tou Py. Endong va Bpebei 1o onpeio toprg tev eubeidv < 1,2, 1 > xat
<2,1,25>,

(B) Na Bpeite ta onpeia nou agrjvel avardoiota 1 OUYYPAPPIKOTTA TOU
P, mou opigetat and wy f(z,y, 2) = (z — y,y, 2).

Na ypagouv xat ta 4 9épata.
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